Powiedział kiedyś Marcin swojej mamy: 

-Mamo mieliśmy dzisiaj bardzo trudny test z matematyki. 

A następnie zapytał:

A w ogóle po co się mamy uczyć matematyki? Czy to mi się kiedyś przyda w życiu?

Mama odpowiedziała:

-Matematyka jest bardzo potrzebna człowiekowi do życia, dzięki matematyce kasjerka albo kasjer potrafią liczyć pieniądze i wydawać odpowiednią resztę. Możesz policzyć który produkt 
w sklepie jest tańszy albo, który bardziej opłacalny. Możesz także wyliczyć ile farby potrzeba na wymalowanie pokoju lub ile paneli kupić podczas remontu. Możesz także projektować
i budować mosty i inne ciekawe budowle.
Matematyka związana jest z wieloma rzeczami, z którymi spotykamy się w życiu codziennym – ile wody zmieści się w akwarium albo ile uda mi się zaoszczędzić wydając tylko pewna część kieszonkowego. Możesz policzyć ile czasu upłynie od pewnych wydarzeń, albo jak dawno miały miejsce pewne wydarzenia historyczne.

Marcin zrozumiał że matematyka jest potrzebna do życia człowieka, bardzo się ucieszył że mama mu tak ciekawie opowiedziała o niej.
Następnego dnia Marcin powiedział pani od matematyki ,że bardzo lubi uczyć się matematyki 
i że jest to jego ulubiony przedmiot w szkole. Chłopiec ciągle chce rozwijać swoje umiejętności związane z matematyką, bo zrozumiał, że jej znajomość może kiedyś ułatwić mu codzienne życie, ale też znaleźć ciekawa pracę.

Marcin powiedział że jak będzie dorosły to zostanie kasjerem lub wielkim inżynierem.

Podsumowując matematyka jest bardzo potrzebnym przedmiotem szkolnym do życia wszystkich ludzi, warto się pilnie uczyć matematyki, bo matematyka bardzo się przyda nam kiedyś w życiu.

Ja bardzo lubię uczyć się matematyki i wszyscy powinni się jej uczyć i ją lubić.

Pomimo to że dla niektórych ludzi, a przeważnie dzieci, matematyka jest trudna do zrozumienia i trudna do nauczenia, to jeśli się ją zrozumie, to będzie się ją umiało aż do końca życia.

Dlatego zachęcam was do uczenia się matematyki!   
Krystian Gubernat  
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Gmina Boguchwała.
