Prowadzę koło matematyczne „SuperMatematyk”, na które uczęszcza 8 uczniów z klas IV –  VI. 

Na zajęciach zainspirowałam uczniów do aktywności twórczej i oryginalności myślenia. „SuperMatematycy” rozwijali kreatywność, pomysłowość, dociekliwość i logiczne myślenie. Uczniowie na zajęciach z korzystali tablicy multimedialnej w celu rozwiązania zadań problemowych spotykanych w codziennym życiu i formułowali wnioski oparte na obserwacji. Na zajęciach mieli okazję sprawdzić się w turniejach i konkursach. 
Uczniowie poznali tajemnice pieczenia zdrowego i smacznego chleba oraz mogli zobaczyć jak wyglądają zakwas i różne rodzaje pieczywa. Uczniowie rozwiązali zadania praktyczne: wykorzystali przyrządy pomiarowe do wyznaczania wagi składników potrzebnych do wypieku i czasu pieczenia, obliczyli pojemność formy do ciasta chlebowego, obliczyli, ile procent swojej wagi traci chleb po upieczeniu, wykonali obliczenia pieniężne artykułów piekarniczych. Smacznym efektem Dnia Chleba, były przygotowane kanapki ze swojskim dżemem i miodem, którymi częstowano wszystkich podczas przerwy. 
Liczba π jest fascynująca, nieskończona i oryginalna na tyle, że stała się tematem zajęć. Uczniowie zmagali się z zadaniami praktycznymi, które dotyczyły problemów związanych z liczbą Pi i obwodem przedmiotów o brzegu w kształcie koła z wykorzystaniem miar, taśm. Dzielili obwody kół przez ich średnicę. Przygotowali dwumetrowe rozwinięcie dziesiętne liczby Pi z wypisanymi ponad 100-tu cyframi po przecinku. Wyłonili zwycięzcę na dokładność pomiarów. Dyskutowali na temat różnic wynikających z dokładności pomiarów i przyjętych przybliżeń. Próbowali zapamiętać jak największą ilość cyfr rozwinięcia dziesiętnego liczby π.
Uczniowie koła poznali też różne zagadnienia związane z procentami. Dowiedzieli się do czego służą wartości procentowe. Z informacjami wyrażonymi w sposób procentowy spotykają się na każdym kroku. Formułowali „To jest pewne na 100%!” „Raty 0%!” „25% gratis!” Przyjrzeli się wystawom sklepowym i reklamom w celu zapoznania się z cenami i rabatami. Obliczali podwyżki i obniżki cen towarów. Wykonali ankietę nt. „Jaki jest uczeń naszej szkoły?”. Opracowali wyniki ankiety w formie graficznej. Jako członkowie SKO obliczali oprocentowanie lokat i kredytów. Doszli do wniosku, że procenty – to pojęcie, które trzeba po prostu znać.
Każda inicjatywa została podsumowana konkursem, po którym wyłoniono Mistrzów danej umiejętności. 
Na zajęciach łączymy matematykę z zabawą i wykorzystujemy portal „Matematyczne Zoo” oraz akcję edukacyjną „Światowy Dzień Tabliczki Mnożenia”, które są inspiracją do nabywania sprawności rachunkowej. 

Warto uczyć się matematyki, bo nikt nie ma wątpliwości, że MATEMATYKA JEST WOKÓŁ NAS.
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